

# VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

## HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVNÍ MÍSTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
RNDr. Jan Trávníček	Michala Burešová

NÁZEV PRÁCE	Situační analýza městské památkové zóny Lanškroun
-------------	---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle					x	
logická stavba práce a návaznost částí					x	
hloubka provedené analýzy						x
vhodnost použitých metod					x	
úroveň použití metod						x
závěry práce					x	
vlastní přínos studenta k tématu					x	
význam pro teorii / praxi						x

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace						x
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...					x	
styl, jasnost formulací					x	
gramatická úroveň a překlepy					x	

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.**

Cílem práce je dle uchazečky „představení městské památkové zóny na modelovém sídle Lanškroun“. Cíl nepovažuji za dostatečný pro bakalářskou úroveň. Pokud bych ho i akceptoval, je splněn jen s velkými výhradami. Práce celkově působí nekoncepčně a nevidím výraznější zásahy dle předchozích posudků. Stále neuspokojivá je práce s autorskou etikou i formální úprava citací (více cit. stylů). Návrhová část s triviálním obsahem je jen na 2 strany, „průzkum“ je v podstatě bez metodického ukotvení atp.

Lze shrnout, že jde o práci na dolní hranici obhajitelnosti.

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:**

Rada města Lanškrouna schválila, že budou uveřejňovány uzavřené smlouvy a faktury a to i zpětně od 1.1.2015. Bude se tak dít do 7 dnů po uzavření smlouvy či uhrazení faktury na Portálu veřejné správy. Může takové rozhodnutí podle Vás nějak ovlivnit oblast cestovního ruchu ve městě?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) E
---

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **E**

**Oponent bakalářské práce: RNDr. Jan Trávníček, MSc**

Datum, místo a podpis vedoucího: 20. 8. 2015, Brno